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5. feladatsor: véletlen vdltozok
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1. Egy embernek n egyforma kinézetd kulcsa van, melyek koziil pontosan egy nyitja az ajtot.

Emberiink véletleniil valasztva sorra probalja a kulcsokat addig, amig a jo kulcs el§ nem keriil.
Jelolje X a sziikséges probalkozasok szaméat. Adjuk meg X eloszlasat, ha

(a) a kiprobalt rossz kulcsokat mindig félreteszi;

(b) a kiprobalt rossz kulcsokat sose teszi félre.
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2. Otoslotton egy szelvénnyel jatszva hatarozzuk meg a talalataink szamanak eloszlasat!
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3. Hatérozzuk meg az 6toslotton kihuzott legkisebb szam eloszlasat!
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4. Széaz alma kozil tiz férges. Véletlenil kivalasztunk 6t6t! Adjuk meg a férges alméak szamanak
eloszlasat!



5. A (0,1) intervallumon talalomra kijeloliink harom pontot. Hatarozzuk meg a kozéps6 nul-
1ato6l vett tavolsaganak eloszlés- és sﬁrﬁségfiiggvényét,Qéurhat(') értékét és szc’)réusét}" Mekkora a
valoszintisége, hogy a kozéps6 pont a (1/4,1/3) intervallumba esik?
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6. Egy permetezs szakaszolo szelep napokban mért élettartaméanak stirtségfiiggvénye

3220, ha x > 10,
0, kiilonben.

fz) =

Mennyi a valészintisége, hogy a permetezs szakaszolo szelep 20 napot tilél? Hatarozzuk meg a
szelep élettartaméanak eloszlasfiiggvényét, varhato értékét és szorasat!



7. Egy csomag francia kartyat megkevertiink, majd egyesével kihiizzuk a lapokat. Adjuk meg a
masodik asz helyének eloszlasat?



8. Adjunk példat olyan F eloszlasfiiggvényre, mely tiszta ugrofiiggvény, és barmely a < b esetén
F(b) — F(a) > 0!



